



ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

Hazine ve Maliye Bakanlığı, akaryakıt ürünlerindeki özel tüketim vergisi (ÖTV) artışı ile depremin yol açtığı ilave maliyetlerin bütçe üzerindeki etkisini bir miktar azaltmanın hedeflendiğini, ayrıca, söz konusu düzenlemenin cari açığı kontrol altına almaya da destek vereceğini bildirdi.

Bu yılın ilk altı aylık döneminde toplam otomotiv üretimi bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 13 artarak 735 bin 231, otomobil üretimi ise yüzde 21 artışla 462 bin 401 adede ulaştı.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, G20 toplantılarına katılmak üzere Hindistan'a gidecek.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) tarafından gerçekleştirilen piyasa katılımcıları anketinde 12 ay sonrası için TÜFE beklentisi yüzde 33,21 ile bu yılın en yüksek seviyesine çıktı.

ABD

ABD Hazine Bakanı Janet Yellen, ülkesinin Hindistan'ı "vazgeçilmez ortak" olarak gördüğünü belirtti.

Goldman Sachs stratejistleri hisse senetlerindeki ralli risklerin geride kaldığına işaret etse de, ABD'de resesyon riskinin yüksek olmaya devam ettiğine dikkat çekti. Stratejistlere göre, enflasyon daha kalıcı olduğunu kanıtlayabilir ve daha şahin merkez bankası sürprizleri tetiklenebilir.

ABD'de büyük bankaların ikinci çeyrek bilançoları açıklanmaya başladı. JPMorgan Chase ile Wells Fargo'nun net kârı, ikinci çeyrekte geçen yılın aynı dönemine göre artarken, Citigroup'un kârı ise düştü.

Dünyanın en büyük hedge fonlarından Bridgewater Üst Yatırım Yöneticisi (CIO) Bob Prince enflasyonla mücadelenin sona ermekten oldukça uzak olduğunu ve çekirdek enflasyonu düşürmenin gerçekten çok zor olacağı uyarısında bulundu.

Fed eski Başkan Yardımcısı Richard Clarida, ABD'de Mart ayında faiz indirimi yapılacağı beklentileri üzerine yapılan piyasa bahislerinin anlaşılabilir olduğunu belirtti. Clarida, "Mart ayında bir indirim veya en azından indirimlerin yakın olduğuna dair güçlü bir işaret, mantıklı olur" dedi.

Asya

Çin, orta vadeli kredi faiz oranlarını değiştirmeyerek yüzde 2,65'te tuttu.

Çin'in ikinci çeyrek GSYH'sı yüzde 6,3 ile artış göstermesine rağmen beklenenden daha yavaş büyüdü.

Japonya Başbakanı Kışida Fumio, Suudi Arabistan, Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) ve Katar'da "enerji kaynakları diplomasisi" yapacak.

PARİTELER

➤ USD/TL

Dolar/TL, bugün 26,15 seviyelerinden açıp şuan 26,25 seviyelerinde işlem görüyor. Kurda düşük volatilitede hafif yükseliş eğilimlerinin izlendiği bir haftayı geride bıraktık ve daha hızlı yükseliş eğilimleri ile başlayan bir haftaya başladık.. Temmuz ayına ilişkin TCMB Piyasa Katılımcıları Anketine göre katılımcıların yıl sonu tüketici enflasyonunu beklentisi %43,82 düzeyinde gerçekleşirken, yıl sonu Dolar/TL beklentisi ise 28,4560 düzeyinde gerçekleşti. ABD tarafında Michigan tüketici güveni temmuzda 72,6 değerini alarak beklentilerin üzerinde artışa işaret etti. Bugün içerde bütçe dengesi, ABD'de ise New York Fed sanayi endeksi takip edilecek. Hafta genelinde ise Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın Körfez ülkelerine yapacağı ziyaret ve TCMB faiz kararı takip edilecek.

Teknik Analiz : USD/TL, 26,25 seviyesinde seyrediyor. Bu seviyelerin üzerinde kalıcı olunması halinde 26,35-26,40 seviyesi takip edilebilir. Aşağı yönlü harekette ise kademeli olarak 26-25,85 seviyeleri destek olarak izlenebilir.

Destekler: 26/25,85/25,50

Dirençler: 26,30/26,50



➤ EUR/TL

EUR/USD paritesi haftanın ilk işlem gününe 1,123 seviyesinden başlangıç yaptı. EUR/TL ise güne 29,40 seviyelerinden başladı. Paritede geçtiğimiz hafta açıklanan ABD ÜFE-TÜFE verilerinin beklentilerin altında gerçekleşmesinin ardından Fed'in önceki toplantıda çizdiği azami iki faiz arttırımı beklentisi küresel piyasalarda zayıfladı. Dolar endeksi geçtiğimiz hafta başından bu yana, 102,2 seviyesinden 99,7 seviyesine kadar geriledi. Hafta içerisinde Çarşamba günü Euro bölgesi TÜFE ve Salı günü ABD Sanayi Üretimi verileri takip edilecek. Gün içerisinde ise, ECB başkanı Lagarde'ın açıklamaları ve ABD New York İmalat Endeksi takip edilecek.

Teknik Analiz: Geçtiğimiz haftayı 29,39 seviyelerinde kapatan EUR/TL kuru bu haftayı 29,40 seviyelerinden açıp şuan 29,50 seviyelerinde işlem görüyor. ECB'nin faiz artırım büyüsünün Temmuz'dan sonra tamamlaması beklendiği için Euro aşırı güç kazandı. Gün içinde kurun bu seviyelerin üzerinde kapanış yapacağını öngörüyoruz. Olası aşağı yönlü hareketlerde ise 29,25-29,20 seviyeleri takip edilebilir.

Destekler: 29,25/29,20

Dirençler:29,50/29,75



➤ GBP/TL

GBP/USD, bugüne başlarken anlamlı bir ivme kazanmakta zorlanıyor ve belirli bir aralıkta dalgalanıyor. GBP/TL ise paritenin etkisi ile 34,30 34,35 band aralığında dalgalanıyor. ABD Doları (USD), Federal Rezerv'in (Fed) Temmuz'da beklenen 25 baz puanlık artışın ardından faiz artırım döngüsünü sonlandıracağına dair güçlenen beklentilerin ardından, Cuma günü 15 ayın en düşük seviyesinden mütevazı sıçramasını sürdürmekte zorlanıyor. Öte yandan İngiliz Sterlini (GBP), İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) yüksek enflasyonu dizginlemek için daha agresif bir sıkılaştırma politikasına yönelik artan bahislerle parite dolyısı ile GBP/TL kuru da iyi destekleniyor.

Teknik Analiz: Bugün GBP ve USD taraflı açıklanacak olan bir veri yok. Kurda 34 seviyesi üzerindeki seyirler devam ediyor. Kurun 34 seviyesi üzerinde kalmaya devam etmesi durumunda yukarıda 34,50 seviyesini,olası geri çekilmelerde ise 34 seviyesi altında 33,75 seviyesi takip edilebilir.

Destekler: 33,75/33,50

Dirençler: 34,15/34,50



➤ ALTIN

Ons altında Michigan Tüketici Güveni Temmuz ayında beklentinin üzerinde açıklandı. Beklentilerin üzerinde açıklanan verinin ardından baskı devam ediyor. Fed eski Başkan Yardımcısı Richard Clarida, ABD'de Mart ayında faiz indirimi yapılacağı beklentileri üzerine yapılan piyasa bahislerinin anlaşılabilir olduğunu belirtti. Clarida, "Mart ayında bir indirim veya en azından indirimlerin yakın olduğuna dair güçlü bir işaret, mantıklı olur" dedi. Fed'in faiz artışlarına devam edebileceği algısı ons altında baskıyı sürdürüyor. Bugün AMB Başkanı Lagarde'ın Konuşmasını takip ediyor olacağız. Veri akışı açısından sınırlı bir gün olduğu için dar bant alanında işlemler devam edebilir.

Teknik Analiz: Ons altında 1890 seviyesinden şimdilik alımlar gelmiş durumda. 1930 seviyesi üzerinde pozitif momentumun hız kazanması ile birlikte yukarı yönlü hareket devam ediyor. Ancak yukarı yönlü hareketin netlik kazanması için 1970 seviyesinin üzerinde kapanışlar önemli olmalı. Buna karşın 1970 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlayamaması 1930 seviyesine doğru tekrar satış baskısı yaratabilir.

Destekler: 1910/1900

Dirençler:1930/1970



➤ PETROL

Petrol haftaya satıcılı başladı. Petrol fiyatları geçtiğimiz hafta Nisan ayından bu yana en yüksek seviyesini görmüştü. Bu seviyeden gelen satışlar bir miktar geri çekilmeyi beraberinde getirdi. ABD TÜFE ve ABD ÜFE verilerinin beklentiler altında gelmesi sonrasında piyasada iyimserlik artmıştı. Gözler artık gelecek hafta toplanacak Fed toplantısında. Fed'in faizi sabit bırakıp bırakmayacağı, artırırsa ne kadar artıracığı belirsizlikleri beraberinde getiriyor. Bu sabah Çin'den gelen veriler ise fiyatlamada etkili olan bir başka etken oldu. Çin ekonomisi yılın 2. Çeyreğinde %6,30 seviyesinde büyüyerek beklentilerin 1 puan altında büyüme kaydetti. Çin'de Sanayi Üretimi ise Haziran ayında %4,40 büyüme kaydetti. Günün önemli verisi ise TSİ 15:30'da açıklanacak olan ABD New York Empire State İmalat Endeksi olarak öne çıkıyor.



➤ 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 438,410 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih edersebunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

***Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,***

Dilek Kemancıođlu (Müdür) □□***TEL: 2274671***

Melih Bulak (Müdür Yardımcısı) □□***TEL: 2280333 (Dahili-206)***

Zuhal Barçın (Yetkili) □□***TEL: 2280333 (Dahili-205)***

Münüre Önöz (Memur) □□***TEL: 2280333 (Dahili-205)***